
ATA DA 48 SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

CÂMARA M NICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos vinte e dois dias do mês de Setembro do ano de dois mil e vinte e um, às

dezessete oras e dezoito minutos, na sala das Sessões José América Cruz

Freitas, sit ada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador

Civaldo Ev ngelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva,

Primeiro S cretário José Ribeiro Neto, segundo secretário José Rai undo da

Silva Fons ca e demais vereadores, os senhores, Amaral Valeriano da Silva,

Josefa Ga ia Santos Ferreira, José Aécio Santos de Jesus, Lucas Araújo

Moraes, M filza Silva Gomes e Raimundo Francisco dos Santos Júnior. O

Presidente eclarou aberta a presente Sessão Ordinária, a qual não houve a

leitura da a a anterior, sendo aprovada por unanimidade, No expediente do dia

constam in icações N°18 e 19/2021 do vereador José Raimundo. No pequeno

expediente o presidente agradeceu as presenças da classe dos agentes

comunitário de saúde. O vereador José Ribeiro, saudou a todos, e falou que

ouviu dois udios que o chamou atenção, onde um citava sobre os produtos

entregues o PAA, e outro sobre a falta de iluminação pública, e falou quem tem

que repor s lâmpadas dos postes é o gestor, e explicou que para isso, ele

contribuição mensal de todos os cidadãos, e disse que é um absurdo

eles ficare pedindo em toda sessão por iluminação, e falou do projeto ao antigo

Fundef, e e plicou dizendo que está sentindo falta dos professores nessa casa.

O vereador José Raimundo saudou a todos e pediu ao secretário de transporte

que veja a ituação do povoado Cacho da Banana, e explicou que alguns pais o

procuraram e explicou, e falou das estradas ruins dos povoados Cacho da

Banana e agoa Redonda, e disse que essas comunidades estão se sentido

esquecida, falou da iluminação pública que está ruim em todos os povoados.

A vereador Mafilza saudou a todos, e fez um pedido para que essa casa envie

dois repres ntantes para o conselho municipal de assistência social, e se dispôs,

e falou sob e a importância de participar desse conselho, e convidou a todos

para partici ar da próxima rodada da capinha Igor Gomes, e citou onde será,

mais pediu ara que todos nós tenhamos mais cuidado com o vírus da covid-19,

e ressaltou ue a pandemía ainda não passou. A vereadora Maria da Conceição



saudou a t dos, e falou que ainda continuam muitas as cobranças sobre esse

salário atr sado de dezembro 2020, e falou que tudo que os vereadores

poderiam t r feito, eles já fizeram, e pediu aos sindicatos mais união, e pediu ao

prefeito qu veja essa situação, e falou sobre alguns comentários na live sobre

s as falas, explicou que seu mandato é de Deus e do povo, e paraoenizou a

seu filho EI is pela passagem do seu aniversário. O vereador Amaral saudou a

todos, e fal u sobre esse projeto que irá ser votado hoje, e falou que todos nessa

casa são a avor do povo, e já provaram isso quando aprovaram as emendas na

sessão pas ada. O vereador Lucas saudou a todos, e falou sobre a cobrança da

limpeza da ruas do povoado Água Fria, e disse que já começaram a fazer a

limpeza, e obrou pela iluminação pública, e pediu pelas estradas ruins, e pediu

que os ver dores da base aliada veja com o prefeito essas cobranças, e falou

sobre esse projeto que será votado hoje. A vereadora Josefa Garcia saudou a

todos, e fez uestionamento sobre o PAA, e disse que já recebeu várias ligações

nesse senti o. O vereador José Aécio saudou a todos, e fez cobranças tanto a

secretaria sponsável pelos animais quanto a prefeitura nesse sentido, e

explicou do erigo que são esses animais na rua soltos, e pediu que a P,refeitura

tome provid' ncias, e deu alguns exemplos do que fazer, e falou ao vereador

Lucas que máquina estava hoje no povoado Grotão, e disse que agora estão

faltando po cas estradas principais a serem passadas, e citou algumas, e

parabenizo aos agentes comunitários de saúde pelo engajamento no cadastro

xplicou sobre esse programa, como se dá esse funcionamento,

quantas fa ílias estão sendo atendidas, e citou alguns produtores, e disse que

o municipio ão está comprando esses produtos, e sim ganhando do governo do

estado, e e plicou, e disse que vai até dezembro esse cadastro, e citou as

localidades e os horários que estão recebendo esses produtos. No grande

expediente ada consta. Na ordem do dia o senhor presidente colocou em

discussão a Moção de Aplausos N°01/2021 do vereador Lucas, que pediu para

que todos v tassem, e explicou os motivos pelo qual ele gostaria de fazer essa

homenage ,e citou o decreto que não permite dar nomes de pessoas vivas a

patrimônios úblicos. A vereadora Maria da Conceição disse que vota sim essa

moção, e pa abenizou ao vereador pela iniciativa, e explicou sobre um fato que

ocorreu no c légio, e falou sobre o legado de Raimundo Araújo. O vereaoor José

Ribeiro para enizou o vereador pela iniciativa, e falou sobre Raimundo Araújo



como pess a pública e ser humano, e disse que vota sim em sua moção. O

vereador J sé Raimundo parabenizou o vereador pela iniciativa, e falou sobre

Raimundo raújo e de seu legado político. O vereador Amaral paral:ienizou a

iniciativa d vereador Lucas, e falou sobre a importância de Raimundo raújo no

geral para oda Salgado. O vereador José Aécio falou sobre Raimundo Araújo

no geral, obre algumas obras suas, e do quanto essa homenagem será

merecida. A vereadora Mafilza falou que conhece algumas de suas obras, e

conhece su história de ouvir as pessoas falarem, e falou de sua importância no

geral, e dis e que vota sim nessa moção. O vereador Raimundo Francisco falou

de Raimun o Araújo no geral, e parabenizou o vereador Lucas pela iniciativa. O

senhor pre idente passou a presidência para a vice-presidente, que falou sobre

a importân ia que Raimundo Araújo sempre teve aqui na cidade e citou que na

vida pública já esteve ao seu lado numa eleição, e parabenizou o vereador Lucas

por essa ho enagem, e disse ser mais que merecida. A presidente em exercício

devolveu a residência. Em seguida o senhor presidente submeteu em votação

a Moçâo, qual foi aprovada por unanimidade. O presidente colocou em

discussão Moção Honrosa W01/2021 do vereador Lucas. O vereador Lucas

falou sobre ssa moção, e explicou sobre ela, contando um pouco da história do

senhor Jos Barbosa mais conhecido como seu Xixiu, e pediu que todos

votassem, ara que seus netos viessem receber essa homenagem mais que

justa. A ver dora Maria da Conceição falou sobre seu Xixiu, citou algumas filhas

e netos do mesmo, e falou um pouco sobre sua história, e parabenizou o

vereador pe a iniciativa, e disse que desde o início já deveria ter sido seu nome

carregado aquela escola, e explicou. Não havendo mais discussão, o

presidente s bmeteu em votação a Moção, a qual foi aprovada por unanimidade.

O senhor pr sidente leu o Parecer ao Projeto de Lei W08/2021, "que Institui o

Incentivo Fi anceiro para pagamento por desempenho no âmbito da Rede

Municipal d Saúde do Município de Salgado/-PREVINE SALGADO, e da outras

providencia ". Em seguida colocou em discussão o Projeto de Lei W08/2021. O

vereador Jo é Ribeiro falou sobre o projeto de lei do ministério da saúde, e falou

sobre as e endas aprovadas na sessão passada, e sobre suas respectivas

, e falou sobre esse incentivo, e disse que vota sim nesse projeto

com as 08(oi o) emendas aprovadas. A vereadora Mafilza parabenizou os colega

que tiveram mesmo entendimento sobre esse projeto, e explicou, e falou de



sua import ncia, e falou das metas, e parabenizou as categorias pelo empenho

e pela luta. A vereadora Maria da Conceição parabenizou as categorias, e falou

da importâ cia dos agentes comunitários de saúde e explicou sobre esse projeto,

e disse qu esse projeto irá ser aprovado com essas emendas. O vereador

Lucas, par benizou as categorias, e falou da luta por direitos, e falou do projeto

de lei. O ereador José Raimundo parabenizou a categoria dos agente

comunitário de saúde pela sua união, e disse que só lutando conseguiremos as

vitorias. A v readora Josefa Garcia, parabenizou as categorias pela sua garra e

coragem d lutar. O vereador José Aécio falou do projeto, e de sua importância,

e parabeni ou pelo processo e de como ele se deu. O vereador Raimundo

Francisco p rabenizou a classe dos agentes comunitários de saúde, e falou de

união e dis e que vota sim nesse projeto. O presidente falou sobre as outras

categorias ue também serão beneficiadas e nem apareceram aqui na casa, e

fez cobranç a elas, dizendo que elas tomem como exemplo essa união da

classe dos gentes comunitários de saúde, e explicou. Não havendo mais

discussão, senhor presidente submeteu em votação, o qual foi aprovado por

unanimidad ,tornando-se Lei W760/2021. O senhor presidente leu o Veto Total

ao Projeto d Lei N"02/2021 de autoria do executivo. A vereadora Mafilza falou

sobre o cor o do seu projeto e sobre sua total importância, e citou alguns

acidentes qu poderiam ter sido melhores conduzidos em algumas situações, e

serviço seria produtivo para não só os profissionais, mais também

ários dos serviços públicos, e pediu que todos os colegas

derrubasse esse veto. O vereador José Aécio falou sobre a importância desse

projeto de I para todos, e do quanto é importante estarmos sempre nos

atualizando, disse que vota sim para derrubar esse veto. O vereador José

Ribeiro falou obre esse projeto de lei e de sua importância, e disse que vota sim

para derruba esse veto. A vereadora Maria da Conceição disse que vota sim

para derruba esse veto, e falou sobre a total importância desses cursos, e citou

exemplos d como eles poderão ser útil, e falou sobre a prevenção e

parabenizou vereadora Mafilza por essa iniciativa, e disse que é um absurdo

ter acontecid esse veto. A vereadora Josefa Garcia falou da importância desses

cursos, e diss que vota sim para derrubar esse veto. O vereador José Raimundo

falou que já p ssou uma situação que talvez se ele tivesse esse curso na hora

ali saberia fa r o diferencial, e falou dessa total importância, e disse que vota



sim para d rrubar esse veto. O vereador Lucas falou sobre esse veto, e disse

que vota p ra derruba-lo. Não havendo mais discussões, o senhor presidente

submeteu m votação o Veto Total ao Projeto de Lei N"02/2021, que Institui

cursos de rimeiros socorros e de prevenção de acidentes para profissionais de

creche e d educação infantil dos setores públicos privado do municipio, curso

de primeiro socorros para condutores de ambulância e demais funcionários da

secretaria transporte, bem como reciclagem no curso de primeiros socorros

aos profissi nais da saúde que atuem na linha de frente do atendimento público

do municip o e da providencias, de autoria da vereadora Mafilza, que foi

reprovado or unanimidade. Nada mais a tratar o senhor presidente declarou

encerrada presente Sessão, convocando a todos para a próxima, sala das

Sessões e 22 de Setembro de 2021.

Civaldo Eva Fraga - Presidente
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